



2025年7月31日

各位

本店所在地 東京都港区六本木一丁目6番1号会 社名 SBIホールディングス株式会社 (コード番号8473 東証プライム)代表者 代表取締役会長兼社長 北 尾 吉 孝問い合せ先 取 締 役 西川保雄電話番号 03-6229-0100(代表)

## (開示事項の経過) 株式会社 SBI 新生銀行の公的資金完済のお知らせ

当社は、2025年6月25日付「株式会社SBI新生銀行の公的資金返済について」において公表しておりました、当社の連結子会社である株式会社SBI新生銀行(本社:東京都中央区、代表取締役社長:川島 克哉、以下「SBI新生銀行」)の重要な課題である公的資金の返済について、本日、当社が預金保険機構及び株式会社整理回収機構が保有するSBI新生銀行の優先株式の全てを取得し、公的資金約2,300億円を完済しましたので、お知らせいたします。

なお、本件が当社の2026年3月期連結業績に与える影響は軽微であると考えています。

以上

SBI ホールディングス株式会社 コーポレート・コミュニケーション部 03-6229-0126





【別紙】

各 位

2025年7月31日

SBI ホールディングス株式会社 株式会社 SBI 新生銀行

## 公的資金完済のお知らせ

SBI ホールディングス株式会社(代表取締役会長兼社長:北尾吉孝、以下「SBI ホールディングス」)及び株式会社 SBI 新生銀行(代表取締役社長:川島克哉、以下「SBI 新生銀行」)は、本日、預金保険機構及び株式会社整理回収機構が保有する SBI 新生銀行の優先株式の全てを SBI ホールディングスが取得し、2025 年 6 月 25 日付の「公的資金完済に向けた検討状況のお知らせ」にてお知らせしました通り、公的資金約 2,300 億円を完済しましたのでお知らせいたします。

これまでの皆さまの多大なるご支援にあらためて深く感謝を申し上げますとともに、今後も変わらぬご支援を賜りますよう、よろしくお願いいたします。

以上

お問い合わせ先
SBIホールディングス株式会社 コーポレート・コミュニケーション部
inq-ir@sbigroup.co.jp
SBI新生銀行 サステナビリティ&コミュニケーション統括部
SBIShinsei PR@sbishinseibank.co.jp